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一、选择题：共60分
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统计3．某市重点中学奥数培训班共有14人，分为两个小组，在一次阶段考试中两个小组成绩的茎叶图如图所示，其中甲组学生成绩的平均数是88，乙组学生成绩的中位数是89，则
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三角函数15. 
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算法6. 图1是计算
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函数17．在函数
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圆锥曲线18.过抛物线
[image: image51.wmf]2

4

yx

=

的焦点
[image: image52.wmf]F

的直线
[image: image53.wmf]l

交该抛物线于
[image: image54.wmf],

AB

两点，点A在第一象限，若
[image: image55.wmf]||3

AF

=

，则直线
[image: image56.wmf]l

的斜率为（   ）

A．1      B．
[image: image57.wmf]2

    C．
[image: image58.wmf]3

     D．
[image: image59.wmf]22


三视图9．如图所示，网格纸表示边长为1的正方形，粗实线画出的是某几何体的三视图，则该几何体的体积为（   ）
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三角函数210.已知函数
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的最小正周期为
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线性规则11.在“家电下乡”活动中，某厂要将至少100台洗衣机运往邻近的乡镇．现有4辆甲型货车和8辆乙型货车可供使用．每辆甲型货车运输费用400元，可装洗衣机20台；每辆乙型货车运输费用300元，可装洗衣机10台．若每辆车至多只运一次，则该厂所花的最少运输费用为（   ）
A. 2000元      B. 2200元          C. 2400元          D. 2800元
函数212.函数
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二、填空题：
数列2 13.已知
[image: image75.wmf]{}

n

a

是首项为1的等比数列，
[image: image76.wmf]n

S

是
[image: image77.wmf]{}

n

a

的前
[image: image78.wmf]n

项和，且
[image: image79.wmf]36

9

SS

=

，
则数列
[image: image80.wmf]1

{}

n

a

 的前5项和为         .
向量14．已知
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三、解答题：
解三角形17．在△ABC中，a、b、c分别为角A、B、C所对的边，且
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概率统计18.随着“全面二孩”政策推行，我市将迎来生育高峰．今年新春伊始，各医院产科就已经是一片忙碌，至今热度不减．卫生部门进行调查统计，期间发现各医院的新生儿中，不少都是“二孩”；在人民医院，共有
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（1）从两个医院当前出生的所有宝宝中按分层抽样方法抽取
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个宝宝做健康咨询．
①在人民医院出生的一孩宝宝中抽取多少个？
②若从
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个宝宝中抽取两个宝宝进行体检，求这两个宝宝恰出生不同医院且均属“二孩”的概率；
（2）根据以上数据，能否有
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%的把握认为一孩或二孩宝宝的出生与医院有关？
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函数421. 已知曲线
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选做题23．在直角坐标系中，以原点为极点，
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轴的正半轴为极轴，以相同的长度单位建立极坐标系．已知直线
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1.C．
[image: image154.wmf]}

1

,

0

,

1

{

-

=

N

，故
[image: image155.wmf]{

}

0,1

MN

=

I


2. A.【解】令
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 解得a=3，b=-3a=-9，故
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3．C【命题意图】本题考查样本平均数、中位数、茎叶图等基础知识，意在考查识图能力和计算能力．
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4.C．【解】因为
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5. A。【解】本小题考查诱导公式、特殊角的三角函数值，基础题。

解：
[image: image169.wmf]2

2

45

sin

)

45

180

sin(

)

225

360

sin(

585

sin

-

=

-

=

+

=

+

=

o

o

o

o

o

o

.

6.A.【解】本题考查循环结构中循环条件的确定.要实现所求算法，框图中最后一次执行循环体时i的值应为10，结合条件不满足时执行循环体，当i=11＞10时就会终止循环，所以条件应为i＞10.

7.B．【解析】
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8. D.【 解】由题可知焦点
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9．C.【命题意图】本题考查三视图、几何体的体积等基础知识，意在考查空间想象能力和基本运算能力．
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10. A.【解】由
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11. B.设甲型货车需要
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15.0.【解】设点
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【解】∵双曲线
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1

124

yx

-=

的焦点坐标为(0,±4),顶点坐标为(0,±
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),∴所求椭圆的顶点坐标为(0,±4),焦点坐标为(0,±
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).∴在椭圆中,a=4,c=
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三、解答题：

17.【解】⑴ 由已知得，
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18．解：（1）①由分层抽样知在人民医院出生的宝宝有
[image: image245.wmf]4
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个,其中一孩宝宝有2个.…2分
② 在抽取7个宝宝中,人民医院出生的一孩宝宝2人,分别记为
[image: image246.wmf]1

1

,

B

A

,二孩宝宝2人,分别记为
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,博爱医院出生的一孩宝宝2人,分别记为
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,二孩宝宝1人,记为
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,从7人中抽取2人的一切可能结果所组成的基本事件空间为
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用
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表示：“两个宝宝恰出生不同医院且均属二孩”，则
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	人民医院
	20
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	20
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	40
	30
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，故没有85％的把握认为一孩、二孩宝宝的出生与医院有关.… 12分
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19.证明：（Ⅰ）因为在△
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(Ⅱ)因为底面
[image: image265.wmf]ABCD

是菱形，所以
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（Ⅲ）因为底面
[image: image279.wmf]ABCD

是菱形，且
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21.解：（Ⅰ）
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23．【命题意图】本题主要考查抛物线极坐标方程、直线的极坐标方程与参数方程的互化、直线参数方程的几何意义的应用，意在考查逻辑思维能力、等价转化的能力、运算求解能力，以及方程思想、转化思想的应用．
【解】（1）将
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